
Звіт про громадське обговорення 

проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про внесення змін до Порядку видачі дозволів на право ввезення на 

територію України, вивезення з території України або транзиту через 

територію України наркотичних засобів, психотропних речовин 

і прекурсорів» 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення: Міністерство охорони здоров'я України. 

 

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на 

обговорення. 

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

Порядку видачі дозволів на право ввезення на територію України, вивезення з 

території України або транзиту через територію України наркотичних засобів, 

психотропних речовин і прекурсорів» розроблений з метою забезпечення 

безперервності виконання функцій Держлікслужби у сфері обігу наркотичних 

засобі, психотропних речовин і прекурсорів під час воєнного стану в частині 

ввезення на територію України, вивезення з території України та транзиту 

через територію України наркотичних засобів, психотропних речовин і 

прекурсорів, а також видачі дозволів на імпорт в Україну або експорт з 

України наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, що 

надходять як гуманітарна допомога. 

 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні. 

Проєкт постанови було розроблено та опубліковано 22.07.2022 року 

на офіційному веб-сайті Міністерства охорони здоров'я України 

https://moz.gov.ua/gromadske-obgovorennja. 

Зауваження та пропозиції до проєкту постанови від громадськості 

приймались у письмовому або електронному вигляді до 22.08.2022 року 

до Міністерства охорони здоров'я України на адресу: м. Київ, 01601, 

вул. Грушевського 7, e-mail: moz.pharma24@gmail.com. 

В процесі громадського обговорення зауваження та пропозиції 

до проєкту постанови від громадськості не надходили. 

 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони 

здоров’я України за результатами обговорення. 

Пропозиції відсутні. 

 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення. 

За результатами громадського обговорення проєкт постанови залишено 

без змін. 

 

В. о. генерального директора Директорату 

фармацевтичного забезпечення                                        Іван ЗАДВОРНИХ 

 


